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Umweltinformation 2019

Wir über uns

Vor 54 Jahren gründete Gottfried Hanke sen. seinen Betrieb. Handwerkliche Qualität und Zuverlässigkeit zeichnen das Unternehmen von Anfang an aus. Mit dem Geschäftsführer Wolfgang Hanke und seinen Kindern Annika und Michael engagiert sich bereits die 3. Generation im heutigen Unternehmen. Gemeinsam mit dem hochmotivierten Team von Fachleuten in enger Zusammenarbeit mit renomierten Partner- und Lieferfirmen bieten wir in Hilpoltstein-Hofstetten anspruchsvollen Kunden eine außergewöhnliche individuelle und umfassende Leistungspalette mit hohem Qualitätsanspruch. Ob Dachfenster und Fenster, Türen und Tore, Küchen und Möbel oder Raumgestaltung – nur wenn das Ganze stimmt, kann sich der Mensch mit seinem Ambiente identifizieren und in seinem Zuhause wohl fühlen! Dafür arbeiten wir. Und darum leisten wir 

Ganzes in allen Bereichen: HANKE - Kreative Handwerksleistungen für Haus und Lebensräume!

QuB und Umweltpakt Bayern

Umweltschutz hat bei HANKE jahrelange Tradition. 2006 hat sich unser Unternehmen erstmals freiwillig dem Qualiätsverbund umweltbewusster Handwerksbetriebe (QuB) angeschlossen und haben uns damit verpflichtet, ein Umweltmanagementsystem nach den QuB-Richtlinien aufzubauen. Damit verbunden ist eine Selbstverpflichtung zur Einhaltung umweltrechtlicher Vorschriften. Unser Betrieb stellt sich damit der Aufgabe, zum Umweltschutz aktiv beizutragen und in einem beständigen Verbesserungsprozess zu vervollständigen. Die Zertifizierung des Umweltmanagementsystems erfolgt im Rahmen des bayerischen Umweltberatungs- und Auditprogramms (BUBAP) und wird gefördert vom bayerischen Staatsministerium für Umwelt, Gesundheit und Verbraucherschutz.Alle zwei Jahre unterziehen wir uns einer regelmäßigen Überprüfung durch die ZDH-ZERT GmbH in Bonn, bei der wir die Einhaltung des geforderten Umweltstandards nachweisen.
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Dies bedeutet in der Praxis

- wir verbessern unseren betrieblichen Umweltschutz stetig.

   z.B. unsere Heizanlage für nachwachsende Rohstoffe

   (vom Umweltbundesamt überwacht), neue sparsamere

   Leuchtmittel, Anschaffung von neuen sparsameren

   Fahrzeugen, wir entsorgen Abfälle sortenrein, usw.

- wir fördern durch gezielte Information und Schulung das 

   Umweltbewusstsein unserer Mitarbeiter

- wir setzten auf langlebige und hochwertige Produkte

- wir informieren und beraten unsere Kunden über Qualität

   unserer Produkte, denn Langlebigkeit ist ein zusätzlicher und wertvoller Beitrag zum Umweltschutz

- im Sinne einer Energieberatung, beraten wir unsere Kunden auch bei Energieeinsparungsmaßnahmen

   nach der EnEV im Hinblick auf neue Fenster und Türen, Wärmedämmung und effizientere 

   Heizsysteme. Deshalb sind wir Schreinermeister und Energieberater (HWK).
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Wolfgang Hanke

Walderbachstraße 12

91161 Hilpoltstein-Hofstetten

Telefon 09174/9361, Fax 9116

mail: info@hanke-kreativ-team.de

www.hanke-kreativ-team.de



Wir übernehmen Verantwortung.

Weil Lebensqualität an der Haustür

nicht Halt macht.

Nachhaltiges Handeln bedeutet für die Zukunft Verantwortung zu übernehmen, Schutz der Umwelt und der natürlichen Ressourcen. 

Die Langlebigkeit unserer Produkte sind die Kernwerte für unser Handeln und die Bedürfnisse unserer Kunden stehen dabei im Mittelpunkt.

Lebensqualität

Unsere Produkte machen das tägliche Leben und Arbeiten in Ihrem Haus und Ihren Lebensräumen einfacher und schöner. Im Zentrum stehen Entwicklungen, die wesentlich zur Entlastung beitragen und somit täglich ein Stück mehr Lebensqualität schaffen.

Verantwortung

Wir handeln auf der Grundlage klarer, langfristig gültiger Prinzipien und sind dadurch auch in Zeiten schnellen Wandels ein verlässlicher Partner. Verantwortung für die Menschen, die Gesellschaft und ihre Umwelt ist für uns eine wichtige Leitmaxime und damit auch ein wichtiges Kriterium für die Auswahl unserer Produkte und die stetige Verbesserung unseres Services.

Qualität

Unsere Produkte erfüllen höchste Leistungsansprüche und bieten ein Maximum an Bedienkomfort. Hohe Wertanmutung und Wertbeständigkeit prägen unsere Produkt-Philosophie. Die Premium-Qualität ist spürbar durch hochwertige Materialien uns sichtbar in der Verarbeitung.

Technikkompetenz

Erfahrung und Innovationsgeist ausgesuchter Produktmarken garantieren überlegene technische Entwicklungen und die Fähigkeit, Bewährtes mit neuen Technologien zu verbinden. HANKE – Kreative Handwerksleistungen für Haus und Lebensräume bietet damit ganzheitliche, ausgereifte Lösungen, die sich an den Bedürfnissen der Kunden orientieren und durch höchsten Anwendungsnutzen mehr Lebensqualität schaffen. 


Umweltauswirkung

In den letzten Jahren haben wir kontinuierlich versucht 

unseren Strom- und Dieselverbrauch zu senken, damit verbunden natürlich auch unsere CO2-Emission. Und so konnten wir in den letzten 4 Jahren unsere CO2-Emission 

um fast 20% reduzieren

HANKE – Kreative Handwerksleistungen 

für Haus und Lebensräume










